宇鑫物流集团有限公司介绍

    宇鑫物流集团有限公司现为中国物流与采购联合会常务理事单位、中国物流实验基地、国家AAAA级综合服务型物流企业、国家物流AAA级信用企业、全国物流职业教育人才培养基地、中国物流百强企业、商务部、交通部和发改委重点联系单位、郑州城市配送联盟理事长单位。

公司历经十余年发展，形成了以零担快运、城市配送、3PL为主，供应链金融物流、电子商务融合发展的综合服务型物流企业。现有职工2800余人，从业人员8000余人。目前拥有14个子公司、1个合资公司、近800个网点、1000余辆配送车辆、仓库40万平方米，网络覆盖河南、陕西、湖北、山东、安徽、江苏、四川、浙江、湖南、江西、河北、上海等省市，业务辐射九大重点区域，发展成为物流、商流、信息流、资金流、薪金流五流合一多业态融合的现代物流模式。

公司总部位于郑东新区四港联动大道以西、京港澳高速入口处，毗邻郑州国际陆港、航空港区。基于交通优势和宇鑫物流发展战略，有机整合区域、国内、国际业务，对接郑州航空港、国际陆港和郑欧班列，打造“陆、铁、空”立体物流网络体系，开展零担快运、城市配送、3PL为主，供应链金融物流、电子商务等业务。

    零担快运围绕商贸流通类企业和国内外制造业企业提供服务。以公路运输为依托，以“标准-复制-网络-品牌”为路径。利用省际、城际、城市陆运网，全国采取“集散+直达”的轴辐式组网模式，打通区域大通道，省域内配送网络采用星形模式直达全省各个县市，城市配送由配送中心直达市内网点。全国12个省实现了与揽投网紧密衔接，自主可控、优质高效、快速灵活和标准统一的陆路配送运输网。年分拣转运货物710万吨，年流通加工货物2000万件，年分拣货物1.4亿件。

    3PL公司主要为商贸流通业、生产制造业提供差异化的个性化服务。服务包括供应链咨询解决方案和配送中心规划运营方案、仓储管理、门店配送、公路、铁路、航空多式联运等综合物流服务。电子商务流程解决方案满足线上销售、电子商务的需求，以提供一站式的电子商务后端整合服务的精准定位，为电子商务的物流后台提供信息、仓储、配送管理的服务支撑。

    城市配送业务是由配送中心-城市集散点-市内营业厅网点三部分路由节点构成三级网络。根据货物的路由设计、中转时效，在关键区域设营业厅网点和投递点，通过网格化布局，增加网点广度和覆盖度。通过省际、城际、城市区域配送网络资源有效的整合，宇鑫物流城市配送车辆空驶率为38%，低于行业内平均水平7%。

围绕着零担快运、3PL业务、城市配送业务三大业务板块开展供应链金融服务。通过与银行建立了战略合作共同开发线上资金归集支付系统（APP、PDA），做到线下支付与线上支付相结合，满足不同客户的需求、提高资金周转效率和降低资金成本，建立物流金融数据库，为物流产业链客户提供金融服务。2013年，供应链金融年资金周转量达到204亿元人民币。2014年8月8月宇鑫物流会员卡全面推出，宇鑫物流会员卡方便了客户、减少现金流通化解资金风险，同时为建立客户的信用体系提供支持。宇鑫物流与金融机构合作建立物流产业链客户的信用体系、风险评估体系、投融管理体系依据物流金融数库为产业链的上下游小微客户提供小额贷款，加快中小企业发展。

    宇鑫物流ILIS系统是基于供应链全流程的信息平台。从客户订单受理-运输在途-仓库管理分拨-网点送货-系统自动清分结算，各个节点均有系统智能支持、有效监督管理。WMS、TMS、GPS、GIS等信息平台，可以实现订单管理、仓库管理、运输管理、同城配送所有的信息技术需求。智能化、功能完善的信息系统是保障城市配送高效、准确、集约运行的基础保障。

    经过多年的市场精耕细作，宇鑫在快消品、商贸流通、汽车制造、石油能源、IT、服装、医药、家电等行业积累了大量客户，与联想、百丽、苏泊尔、格兰仕、龙工、中石化、安得物流、九州通、日立、尼桑、张裕等客户建立战略合作关系，全国范围内与60多万家中小商贸流通企业建立了长期合作关系。

借势中原经济区、郑州航空港经济综合实验区、丝绸之路经济带建设的发展契机，在地域上---走出国门，区域化、全球化;在运作方式上---公、铁、空多式联运；在业务上---转型升级“与时竟”，2020年以宇鑫物流十二个一级中心为核心，构建点对点式物流中心辐射型网络，完成二十三个省四个直辖市的网络布局。2017年全网干线班车实现全甩挂运输，同时全网干支线运输车型升级改造为LNG、CNG清洁能源车辆，打造绿色物流。将宇鑫物流打造成中国知名的综合型物流公司。
